

最高检: 加大对涉医违法犯罪处置力度

本报综合消息 最高检察院近日通报了检察机关依法惩处涉医违法犯罪的有关情况。最高检新闻发言人肖玮表示,检察机关将坚决依法严惩暴力伤医犯罪。

据悉,自2013年12月至2014年12月,全国检察机关审查起诉、法院审理“温岭杀医案”等严重涉医违法犯罪347人,有效遏制了涉医违法犯罪高发态势,依法维护和保障了医疗机构和医护人员合法权益。

肖玮介绍,检察机关将进一步加大对涉医违法犯罪的打击力度,严厉惩治侵害医患人身安全违法犯罪活动,严厉惩治聚众打砸等扰乱医疗机构正常秩序涉嫌犯罪的行为,严厉打击职业“医闹”故意寻衅滋事、敲诈勒索等犯罪。

肖玮介绍,对于涉医违法犯罪案件,检察机关建立了多项工作机制,如快捕快诉、开设绿色办案通道、指定专人办理、成立专业办案组等;对于重大、疑难、复杂涉医案

件,检方提前介入,引导侦查取证,确保案件质量和效率;在依法惩处涉医违法犯罪过程中,检察机关还要认真审查案件事实及证据,准确适用法律,依法提出准确、适当的量刑建议;同时,加强刑事立案监督,对有案不立、有案不移、以罚代刑等全面排查,并注重审判监督,对确有错误的刑事裁判依法提出抗诉,确保监督实效。

(高健)



夏至正是养心的最佳时节。夏至这天敷贴药灸主要是预防辅助治疗心脑血管疾病,对预防和治疗呼吸系统疾病和亚健康人群的调理也有显著作。



周口养生苑一苑地址:周口市工农路七一路派出所对面
电话:6067899
周口养生苑二苑地址:周口市体育场医疗养生体检中心
电话:7812300

奇效的“冬病夏治”

提起“冬病夏治”,一部分人已有尝试,一部分人似曾听说,还有一部分人根本就是一知半解。其实,“冬病夏治”是祖国医学的重要特色之一,具有很多自身特点及良好的临床疗效,值得推广。

冬天是寒性疾病高发的季节,病情反复发作,很不容易根治,如慢性支气管炎、支气管哮喘、寒湿、寒腿等,而患者却由衷地欢迎夏天三伏天的到来,因为他们的病在三伏天不仅可减轻,还有对付的方法。那么,反过来有没有“夏病冬治”呢?当然会有,就以脚气为例吧,它是一种霉菌寄生于皮肤内而患的病,这种霉菌繁殖极快,发病率很高,但一进入冬天,不管多严重的脚气病,都会很快好转或消失。

失。虽然冬季霉菌深藏皮下,却是治疗的最佳时机。正是由于这些顽固的慢性疾病在一个特定的季节中发作或加重,因此按照疾病的发生、发展规律,治疗上要顺应天时,即在疾病潜藏时予以施治,以打破它们的生存环境和规律,从根本上解决问题。所以,“冬病夏治”、“夏病冬治”等这些奇效的治疗方法,则是中医顺应天时、随四时变化而应用于临床治疗的最好典范。

例:周口养生苑在头伏的第一天用纯蜂蜜泡生姜片,指导患者每日早上服3~5片,细嚼慢咽,并配以刮痧、针灸、艾灸,治愈了无数例胃寒、咳嗽、慢性支气管炎等冬季高发疾病的患者。

作为每一名患者和家人,若能了解和掌握季节与疾病的关系,就可以对自己所患的病症择时而治,防患于未然,杜绝复发。作为医生,在诊断和治疗疾病时,有助于制订最佳治疗方案,提高临床疗效,也具有很重要的意义。

(未完待续)



端午灸对风、湿、热、毒、火进行调理,引热下行,有较好的效果。

规范药品流通渠道 保障群众用药安全

为保障人民群众用上安全、放心药,周口日报社开展“规范药品流通渠道,保障群众用药安全”栏目,旨在规范我市医药市场,给广大人民群众提供良好的购药环境。市民如对购买的药品渠道和质量有异议,可拨打监督电话进行咨询,记者及时对线索进行落实,欢迎广大群众积极参与。

监督电话:13271678828

■一周 120 报告

数据来源:市卫生局 120 急救指挥中心
采集时间:2015年6月19日~25日

出诊原因	人次
交通事故外伤	62
其他类别外伤	50
其他内科系统疾病	49
心血管系统疾病	18
脑血管系统疾病	11
酒精中毒	10
其他	6
呼吸系统疾病	4
药物中毒	3
食物中毒	2
妇、产科	2
其他外科系统疾病	1
各类烧伤	1
CO 中毒	1
其他五官科疾病	1

一周提示:本周 120 急救共接诊 221 人次。近段时间,阴雨天气连绵,潮湿天气正是真菌繁殖的活跃时机,一旦皮肤浅层被真菌感染后,可引起足癣等皮肤病,既瘙痒难忍,又难以彻底治愈,大家一定做好预防。

医生提醒:阴雨天时,如果脚部沾到了雨水,不论雨水是否干净,都要及时将雨水擦掉,有条件时要尽快用干净的清水冲洗双脚。在日常生活中不要穿过紧、不透气的鞋袜,当感觉脚部有汗、鞋子潮湿时,就要及时更换鞋子,并勤晒鞋子,可在太阳下暴晒鞋子,进行紫外线消毒。脚趾之间长时间不透气,很容易滋生细菌,洗脚后要擦干净脚趾和脚趾缝,保持脚部的清洁和干燥。一旦脚气患者出现瘙痒等症时,尽量不要用手抓痒,不要自行使用激素软膏,应及时到医院诊治。

(晚报记者 张志新 信息提供 耿清华)

■一周 病情报告

样本采集地:市中医院
采集时间:2015年6月19日~25日

科别	门诊接诊总量(人次)
儿科	1253
肝病科	1119
妇、产科	883
肺病科	862
脑病科	820
皮肤科	655

温馨提示:不少人认为,寒冷季节感受风寒才会得风湿病,夏天是不得风湿病的,其实不然。风湿病人的关节及其周围血管神经功能不健全,血管舒缩不充分,皮肤温度升降滞缓。潮湿时,湿度增高的刺激会使关节神经的敏感性增强,而寒冷会使肌肉僵硬、血流缓慢,致使滑液黏度增高,从而使关节活动受阻,产生疼痛感或痛感加重。夏季阴雨季节,尤其应注意预防风湿病的发作。

医生提醒:阴雨天,风湿病患者要及时增减衣服,但不可穿得过于严实,出汗也会让风湿复发。洗脸、干家务活最好用温水,冷水有可能加重病情。出门要随身带雨具,或者减少外出,注意防寒防潮,尤其是要加强肩、腕、肘、膝等关节的日常保暖防护。饮食上,多吃些蔬菜水果,补充多种维生素,多摄入牛奶、瘦肉及其他高蛋白的食物。防止过度疲劳,避免让关节经受长期压力,可以减少患骨关节炎的危险。

(晚报记者 张志新 信息提供 姚娟)

种植牙

周口市德正口腔门诊部

刘杰彪,原市中心医院口腔科主任医师,现任周口市妇幼保健院业务院长。



专业特长:
1.种植牙
2.三叉神经痛
3.颌面外科手术
4.牙齿美容
5.难治性牙病

地址:周口市交通大道与文明路交叉口向北200米路西
预约咨询电话:0394-8281120